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MTL
(Mouth To Lung)

Drip Tip

Refillable Pod
1.2Ω Mesh Coil

Internal Battery
(850 mAh)

Micro USB 
Charging Port

Pod Cartridge  
4ml / 2ml TPD

Product Description
English



1.

2.
3.
4.
5.
6.

Charge with a certifified wall-charger and included 
Micro USB cable. 
Gently insert Micro USB cable correctly. 
Blue LED indicates the Micro USB is charging. 
LED power off when the VIENO is fully charged. 
Do not leave device charging unattended. 
Do not store the VIENO on an empty battery. Keep at least 1/2 
charged when not in use. 

Size

Capacity 

Battery

Cut off time

88.35*24mm

4ml / 2ml TPD

850mAh

10s

Charging

Specification

Keep pod and battery contacts clean of debris and eliquid. 
Do not vape when pod is empty. 
If there is a burnt taste, recycle the device.
This product is not intended for use by persons
underage (Depending on your country/religion's
legal smoking age), nonsmokers, pregnant women
or breastfeeding, or persons with or at risk of heart
disease, high blood pressure, diabetes, or taking
medical for depression or asthma.

1.

2.
3.
4.

Warning

IMPORTANT:

Wait 3 minutes after filling to prime the coil before vaping.

Twist to unlock the drip tip
 and then pull it out.

Fill the E-liquid carefully on the side.

Insert and twist to lock the drip tip.
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(Do not fill the center hole)

How to Use



IMPORTANT :

Après avoir rempli le réservoir, patientez 3 minutes 
pour amorcer la bobine avant de commencer à fumer.

Tournez pour déverrouiller 
l'embout anti-goutte, puis
retirez-le.

Remplissez soigneusement l'E-liquide sur le côté.

Insérez et tournez pour verrouiller l'embout anti-goutte.
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(Ne versez pas dans le trou central)

Mode d'emploi

MTL 
 (Mouth To Lung - Bouche
à Poumon)

Embout
Anti-Goutte

Bobine en maille
de 1,2 Ω pour

réservoir
rechargeable

Batterie interne 
(850 mAh)

Port de charge
Micro USB

Réservoir de 
cartouche de 
4 ml / 2 ml TPD

Description du produit
French



MTL
 (Boca a Pulmón)

Boquilla

Malla de 1,2 Ω de la
unidad recargable

Batería interna
(850 mAh)

Puerto de carga
micro USB

Cartucho de la
unidad 4 ml / 2 ml
TPD

Descripción del producto
Spanish

1.

2.
3.

4.

5.
6.

Chargez avec un chargeur mural certifié et le câble 
Micro USB inclus.
Insérez délicatement et correctement le câble Micro USB.
Le voyant LED bleu indique que le Micro USB est en 
cours de chargement.
Le voyant LED s'éteint lorsque le VIENO est
complètement chargé.
Ne laissez pas l'appareil en charge sans surveillance.
Ne rangez pas le VIENO avec une batterie vide. Gardez au moins 
la moitié de la batterie chargée si vous ne l'utilisez pas.

Taille

Contenance 

Batterie

Temps de désactivation

Chargement

Spécifications

Maintenez les contacts du réservoir et de la batterie exempts de 
débris et d'e-liquide.
Ne pas vaper lorsque le réservoir est vide.
Si vous ressentez un goût de brûlé, mettez l'appareil au recyclage.
Le présent produit n'est pas destiné à être utilisé par des personnes 
mineures (en fonction de l'âge légal pour fumer dans votre pays ou 
votre religion), des non-fumeurs, des femmes enceintes ou en 
période d'allaitement, ou des personnes souffrant ou risquant de 
souffrir de maladies cardiaques, d'hypertension, de diabète, ou 
prenant des médicaments contre la dépression ou l'asthme.

1.

2.
3.
4.

Avertissement

88.35 x 24mm

4ml / 2ml TPD

850mAh

10s



1.

2.
3.
4.
5.
6.

Realizar la carga con un cargador de pared certificado y el 
cable micro USB incluido.
Insertar el cable micro USB con cuidado.
La luz LED azul indica que el micro USB está cargando.
La luz LED se apaga cuando VIENO está completamente cargado.
No dejar el dispositivo cargando desatendido.
No almacenar a VIENO con la batería vacía. Mantener con al 
menos la mitad dela batería cuando no lo utilice.

Tamaño

Capacidad

Batería

Tiempo de corte

88.35*24mm

4ml / 2ml TPD

850mAh

10s

Carga

Especificaciones

Mantener los contactos de la unidad y la batería libres
de polvo y líquidos.
No vapear cuando la unidad esté vacía.
Si percibe un gusto a quemado, reciclar el dispositivo.
Este producto no está indicado para menores de edad 
(Dependiendo de las edades permitidas para fumar de cada país), 
no fumadores, embarazadas o mujeres en periodo de lactancia, 
personas con enfermedades cardíacas, presión arterial alta, 
diabetes o personas que están medicadas para la depresión o el 
asma.

1.

2.
3.
4.

Precaución

IMPORTANTE:

Esperar 3 minutos luego de llenar para
colocar el tapón antes de vapear. 

Girar para destrabar la
boquilla y luego quitarla.

Llenar con el líquido E cuidadosamente por el costado.

Insertar y girar para fijar la boquilla.
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(No llenar el agujero central)

Utilización



IMPORTANTE:

Attendere 3 minuti dopo il riempimento
per caricare la bobina prima di svapare.

Girare per sbloccare la 
punta di gocciolamento 
e poi estrarla.

Riempire l'E-liquido con attenzione sul lato.

 Inserire e girare per bloccare la punta di gocciolamento.
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(Non riempire il foro centrale)

Come Usare

MTL
  (Bocca a Polmone)

Punta di
gocciolamento

Capsula Ricaricabile
con Mesh Coil

da 1,2 Ω

Batteria interna 
(850 mAh)

Porta di Ricarica
per Micro USB

Cartuccia per
Capsula 4 ml / 2 ml 
TPD

Descrizione del Prodotto
Italian



1.

2.
3.
4.
5.
6.

Caricare con un caricatore da parete certificato e un cavo 
Micro USB incluso.
Inserire delicatamente e correttamente il cavo Micro USB.
Il LED blu indica che a Micro USB è in carica.
Il LED si spegne quando il VIENO è completamente carico. 
Non lasciare il dispositivo in carica incustodito.
Non riporre il VIENO con la batteria scarica. Mantenere almeno la 
metà della carica quando non viene utilizzato.

Misura

Capacità

Batteria

Tempo limite

88.35*24mm

4ml / 2ml TPD

850mAh

10s

Carica

CARATTERISTICHE

Mantenere i contatti della capsula e della batteria
liberi da detriti e dall'e-liquido.
Non svapare quando la capsula è vuota.
Se c'è un sapore di bruciato, cestinare il dispositivo.
Questo prodotto non è destinato all'uso da parte di persone 
minorenni (A seconda dell'età legale per fumare del tuo 
paese/religione), non fumatori, donne incinte o che allattano, o 
persone a rischio di o con malattie cardiache, pressione alta, 
diabete, o che assumono farmaci per depressione o asma.

1.

2.
3.
4.

Attenzione

MTL
  (Из рта в Легкие)

Дрип-тип

Сетчатая катушка
1,2 Ом с  многоразовыми

капсулами

Внутренний 
аккумулятор

 (850 мАч)

Зарядный порт 
Micro USB

Картридж для 
капсул 4 мл / 2 мл 
TPD

Описание продукта
Russian



1.

2.

3.
4.
5.
6.

Заряжайте с помощью сертифицированного настенного 
зарядного устройства и прилагаемого кабеля Micro USB.
Осторожно вставьте кабель Micro USB 
надлежащим образом.
Синий светодиод означает, что Micro USB заряжается.
Светодиод выключится, когда VIENO полностью зарядится.
Не оставляйте устройство заряжаемым без присмотра.
Не храните VIENO с разряженным аккумулятором. Когда 
устройство не используется, аккумулятор должен быть 
заряжен как минимум наполовину.

Размер

Емкость

Аккумулятор

Время отключения

88.35*24mm

4ml / 2ml TPD

850mAh

10s

Зарядка

Спецификация

Следите за тем, чтобы на контактах капсул и аккумулятора 
не было мусора и электронной жидкости.
Не курите электронную сигарету, когда капсула пуста.
Если Вы почувствуете привкус гари, 
утилизируйте устройство.
Этот продукт не предназначен для использования 
несовершеннолетними (в зависимости от установленного в 
Вашей стране/религии возраста курения), некурящими, 
беременными женщинами или кормящими матерями, а также 
лицами с риском сердечных заболеваний, высоким кровяным 
давлением, диабетом или лицами, принимающими лекарства 
от депрессии или астмы.

1.

2.
3.

4.

Внимание

ВАЖНО:
После наполнения подождите 3 минуты, чтобы заполнить катушку, 

прежде чем начать курить электронную сигарету.

Поверните, чтобы открыть
дрип-тип, а затем вытащите
его.

Аккуратно налейте жидкость сбоку.

Вставьте и поверните, чтобы заблокировать дрип-тип.
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(Не заполняйте центральное 
отверстие)

Способ применения



WICHTIG:

Warten Sie nach dem Befüllen 3 Minuten, 
um den Verdampferkopf vor dem Vapen zu präparieren.

Drehen Sie, um die Tropfspitze 
zu entriegeln und ziehen
Sie sie dann heraus.

 Füllen Sie die e-Flüssigkeit vorsichtig auf der Seite ein.

Einsetzen und drehen, um die Tropfspitze zu verriegeln.
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(Nicht das Zentralloch füllen)

Wie man sie benutzt

MTL 
(Vom Mund-zur-Lunge)

Tropfspitze

Nachfüllbarer 
Verdampfer 

1,2 Ω Netzkopf

Interner Akku
 (850 mAh)

Micro-USB-
Ladeanschluss

Verdampfer-Patrone
 4 ml / 2 ml TPD
 (Tabakrichtlinie)

Produktbeschreibung
German



MTL 
 (Z ust do płuc)

Końcówka
Drip Tip

Pod do wielokrotnego
napełniania1,2 Ω

Mesh Coil

Wewnętrzna bateria 
(850 mAh)

Port ładowania
Micro USB

Wkłady do Poda 
4 ml / 2 ml TPD

Opis produktu
Polish

1.

2.
3.
4.

5.
6.

Aufladen mit einem zertifizierten Wandladegerät und 
dem mitgelieferten Micro-USB-Kabel.
Stecken Sie das Micro-USB-Kabel vorsichtig und korrekt ein.
Die blaue LED zeigt an, dass der Micro-USB lädt.
Die LED schaltet sich aus, wenn der  VIENO vollständig aufgeladen ist.
Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt aufladen.
Bewahren Sie den VIENO nicht mit einem leeren Akku auf. Lassen 
Sie das Gerät mindestens zur 1/2 geladen, wenn es nicht 
benutzt wird.

Größe

Kapazität 

Akku

Abschaltzeit

88.35 x 24mm

4ml / 2ml TPD

850mAh

10s

Aufladen

Technische Daten

Halten Sie die Kontakte des Verdampfers und des Akkus sauber von 
Ablagerungen und e-Flüssigkeit.
Vapen Sie nicht, wenn der Verdampfer leer ist.
Wenn es einen verbrannten Geschmack gibt, recyceln Sie das Gerät.
Dieses Produkt ist nicht für den Gebrauch durch Minderjährige 
(Abhängig vom gesetzlichen Raucheralter in Ihrem Land/Religion), 
Nichtraucher, schwangere Frauen oder stillende Mütter oder 
Personen mit Herzkrankheiten, Bluthochdruck, Diabetes oder 
Medikamenten gegen Depressionen oder Asthma geeignet.

1.

2.
3.
4.

Warnung



WAŻNE:

Odczekaj 3 minuty po napełnieniu, 
aby zainicjować cewkę przed rozpoczęciem wapowania.

Przekręć, aby odblokować 
końcówkę drip tip, a następnie 
wyciągnij ją.

Ostrożnie napełnij eliquid wlewając go do otworu 
znajdującego się z boku.

Włóż i przekręć aby zablokować końcówkę drip tip.
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(Na należy napełniać otworu centralnego)

Sposób użycia

1.

2.
3.

4.

5.
6.

Ładowanie za pomocą certyfikowanej ładowarki 
ściennej i dołączonego kabla Micro USB.
Delikatnie i prawidłowo włóż kabel Micro USB.
Niebieska dioda LED wskazuje, że Micro USB jest w 
trakcie ładowania.
Dioda LED wyłączy się, gdy urządzenie VIENO 
będzie w pełni naładowane.
Ładującego się urządzenia nie należy pozostawiać bez nadzoru.
Nie przechowuj urządzenia VIENO z pustą baterią. Gdy urządzenie 
nie jest używane, należy pozostawić je naładowane przynajmniej 
do połowy.

Rozmiar

Pojemność 

Akumulator

Godzina końcowa

88.35 x 24mm

4ml / 2ml TPD

850mAh

10s

Ładowanie

Specyfikacja

Utrzymuj Poda i styki baterii w czystości unikając dostania się 
zanieczyszczeń i eliquidu.
Nie należy wapować, gdy pod jest pusty.
Jeśli wyczujeszsmak spalenizny, oddaj urządzenie do recyklingu.
Niniejszy produkt nie jest przeznaczony do użytku przez osoby 
niepełnoletnie (w zależności od wieku palenia obowiązującego w 
danym kraju/religii), osoby niepalące, kobiety w ciąży lub karmiące 
piersią, osoby z chorobami serca, wysokim ciśnieniem krwi, cukrzycą, 
osoby przyjmujące leki na depresję lub astmę.

1.

2.
3.
4.

Ostrzeżenie



QUAN TRỌNG:

Hãy chờ 3 phút sau khi nạp để mồi cuộn trước khi hút.

Vặn để mở khóa đầu nhỏ 
giọt và sau đó kéo nó ra.

Đổ cẩn thận E-liquid vào sườn.

Lắp và vặn để khóa đầu nhỏ giọt.
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(Không lấp đầy lỗ chính giữa)

Cách Sử Dụng

MTL 
  (Miệng đến Phổi)

Đầu nhỏ giọt

Pod mở 1,2 Ω
Cuộn lưới

Pin bên trng 
(850 mAh)

Cổng sạc
Micro USB

Khoang pod
4 mL / 2 mL TPD

Mô tả Sản phẩm
Vietnamese



MTL
 سحب من الفم إلى الرئة

رأس التنقیط

أوم فتیلة شبكیة 
 كبسولة قابلة للتعبئة

1.2

 مللي أمبیر ساعة )
بطاریة داخلیة

850)

مصغر USB منفذ شحن

 TPD خرطوشة كبسولة 4 مل/ 2 مل

وصف المنتج

1.

2.
3.
4.
5.
6.

Sạc bằng bộ sạc gắn tường được chứng nhận với cáp 
Micro USB đính kèm.
Nhẹ nhàng lắp cáp Micro USB cho đúng.
Đèn LED xanh da trời cho thấy Micro USB đang sạc.
Đèn LED tắt cho thấy VIENO đã sạc đầy.
Không để thiết bị sạc ở nơi khó chú ý.
Không để VIENO cạn pin. Hãy giữ mức pin ở mức tối thiểu là một 
nửa (1/2) khi không sử dụng.

Kích thước

Dung tích

Pin

Thời gian tắt

88.35 x 24mm

4ml / 2ml TPD

850mAh

10s

Sạc

Quy Cách

Duy trì pod và cực pin không bị bám bụi hay đọng eliquid.
Không hút khi pod trống.
Nếu có vị cháy khét, hãy tái chế thiết bị.
Sản phẩm này không dành cho người chưa đủ tuổi sử dụng (Tùy thuộc 
vào độ tuổi hút thuốc hợp pháp của quốc gia/tôn giáo của bạn), người 
không hút thuốc, phụ nữ có thai hoặc đang cho con bú hoặc những 
người có hoặc có nguy cơ mắc bệnh tim, huyết áp cao, tiểu đường 
hoặc đang dùng thuốc trị bệnh trầm cảm hoặc hen suyễn.

1.
2.
3.
4.

Cảnh báo

Arabic



المواصفات

ھام
.انتظر 3 دقائق بعد التعبئة لإشعال الفتیلة قبل السحب

:

قم بتدویرھا لفتح قفل طرف
.التنقیط ثم اسحبھ للخارج 

.قم بملء السائل الإلكتروني بحذر على الجانب

أدخل رأس التنقیط وقم بتدویره لإقفالھ
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 �لئ الفتحة � الوسط))

طریقة الاستخدام

الشحن

1. USB  

2. USB  

3. LED USB  

4. LED VIENO  

5. 
 6. VIENO  

1/2  

تحذیر

1.
 

2. 

3.
 4.

   ، (  /      ً ) 

 

الحجم

السعة

البطارية

وقت الفصل

TPD  مل/ 2 مل 

 

4

ملم  88.35*24

مل� أمب ساعة 850
ثوا�  10



*VAPTEX reserves the right of the final interpretation.

Thank you for choosing VIENO and 

wish you a great vaping experience! 

Welcome to visit VAPTEX at 

www.vaptexworld.com

for more products info. 


